



Российская Академия Наук

Глубокоуважаемый Андрей Вадимович!
Уважаемые сотрудники Института!

От имени Российской академии наук поздравляю Вас и весь коллектив ученых и сотрудников Института философии РАН с замечательным юбилеем - 100-летием со дня основания!

ИФ РАН вырос из созданного в 1921 г. выдающимся русским философом-феноменологом Г.Г. Шпетом Института научной философии и уже сто лет является источником новых идей и центром интеграции философской мысли в нашей стране, разрабатывая фундаментальные вопросы во всех областях философии, исполняя важнейшую научную и социальную миссию. На всех этапах своего развития ИФ РАН служил духовным центром сохранения и изучения достижений человеческого разума в постижении сущности бытия и предназначения жизни человека.

Институтская форма организации научных исследований способствовала формированию кадров первоклассных философов, многие из которых определяли мировую филосовскую повестку. Столетняя история Института позволяет восстановить интеллектуальное развитие страны в качестве сложного, противоречивого, но, тем не менее, единого процесса.

Вместе с нашей страной ИФ РАН прошел через серьёзные испытания, находился под влиянием внешних обстоятельств, но всегда достойно выполнял свой долг. В настоящее время Институт философии Российской академии наук — центральное научно-исследовательское учреждение страны, ведущее исследования по основным философским дисциплинам.

Несмотря на всевозможные изменения, нововведения и корректизы, Институт не утратил главного — своей ориентации на высшие стандарты философской работы. Институт философии РАН был и остается притягательным центром интеллектуальной и духовной жизни, связующим звеном между разными поколениями ученых, занимающихся общим делом.

Ведется серьезная научная, а также активная просветительская работа в Научно-образовательном центре Института, которая способствует подготовке квалифицированных научно-педагогических кадров. В Институте действуют десятки постоянных теоретических семинаров; ежегодно проходят сотни различных научных форумов и конгрессов. Исследования ученых, работающих в ИФ РАН, получили широкое признание, как в нашей стране, так и за рубежом.

Желаю руководителям и всему коллективу Института философии РАН поддержания вековых традиций, постоянного развития, новых научных достижений, здоровья и счастья!

Президент РАН
академик РАН

А.М. Сергеев